

暗藏阴谋、掩耳盗铃

——揭露美国政府机构炮制“伏特台风”内幕

中国国家计算机病毒应急处理中心、计算机病毒防治技术国家工程实验室和360数字安全集团4月15日联合发布专题报告,首度对美方炒作所谓“伏特台风”组织的真实来源进行溯源分析,揭示了该组织勒索病毒犯罪团伙的真实面目和美方借此对华炒作的幕后真相。

近期,联合技术团队全面分析各方协同掌握的实锤数据,并结合最新调查结果对这一对华抹黑行动进行全场景还原。“伏特台风”行动是由美国情报机构幕后策划,美国国会反华议员、美国多个联邦政府行政单位以及“五眼联盟”国家网络安全主管部门共同参与的一场虚假信息舆论操控行动,符合美式网络营销的典型特征,属于彻头彻尾的、基于精准广告投放的“认知域”作战。

三大疑点掀开炮制预警内幕

通过进一步列举和分析美方机构发布的报告、美政府行政部门采取的行动和美国重要政治人物言论,发现美方所谓证据和相关言论自相矛盾,其中主要存在三大疑点。

疑点一:篡改已有证据,上演现实版“掩耳盗铃”。早前联合技术团队披露报告中对“伏特台风”溯源分析发现,其与美国威盟公司披露的名为“暗黑力量”的勒索病毒犯罪团伙关系密切。报告发布后,美方为掩盖证据,竟然指使威盟公司将已经发布的报告内容进行篡改,上演现实版“掩耳盗铃”。

据威盟公司不具名人士提供的消息称,威盟公司是受到了美国政府相关部门施压后,对报告进行了修改。由此可以推断,美国网络安全企业广泛存在被美国政府相关部门操纵的情况。

疑点二:美国官方与网络安全企业尚未“对齐口径”。“五眼联盟”国家预警通报中声称,“伏特台风”组织

入侵了美国网件公司等供应商生产的网络设备,并将其作为跳板(进一步实施攻击)。翻阅美国网件公司发布针对“伏特台风”组织攻击的安全公告,其公开表示尚未发现所谓“伏特台风”组织针对该公司产品的任何漏洞攻击活动。

无独有偶,技术团队不止一次发现类似公开“打脸”事件,足以证明“五眼联盟”国家炮制的预警通报并未得到美国国内相关网络安全企业的一致认同,且参与“调查”的美国网络安全主管部门也明显没有向相关企业分享具体的攻击案例和技术细节。

疑点三:美国网络安全主管部门行为前后矛盾。2024年1月31日,美国司法部网站公开发布相关通报称,已于2023年12月开展专项行动,从美国全国数百台路由器上成功清除了KV僵尸网络程序,成功破坏了所谓的“中国国家支持的黑客”入侵美国关键基础设施的努力。

然而,2024年4月18日,美国联邦调查局局长公开讲话时却声称“与中国政府有关的黑客组织已经潜入美国关键基础设施,并正在等待适当的时机实施毁灭性打击”。时隔两个多月,美国政府机构在控诉所谓“中国网络攻击”的话题上出现了严重的前后矛盾。

“伏特台风”暗藏阴谋

在如此疑点重重、模糊不清的情况下,美国网络安全主管部门仍然坚持杜撰了一个看似丰满其实却是千疮百孔的所谓“国家支持背景的”黑客组织。这不得不让人怀疑其背后更深层的目的。

经过持续跟踪分析,技术团队清晰捕捉到了美国情报机构滥用自身行政权力,操纵网络安全企业和其他行政机构,通过制作传播虚假信息,制造和渲染“中国网络威胁论”,背后实际隐藏阴谋。

这就是恐吓美国纳税人、国会议

员,打压美国国内反对声音,侵害中国企业合法权益,力推被称为“无证监视法案”的美国《涉外情报监视法案》“702条款”获批延续,并争取国会批准更大规模预算投入,进一步巩固和强化美国情报机构网络渗透能力,特别是加强对外攻击和威慑竞争对手,对内监视和控制民众能力。

在此背景下,美国情报机构联合推出“伏特台风”计划,以此应对上述两个燃眉之急。据技术团队分析发现,“伏特台风”计划至少起始于2023年初,很可能更早。策划组织实施这样一个涉及多部门、多国家和众多私营企业的计划必定需要花费大量时间,根据后续该计划的实际执行情况,可以将其大致划分为三个阶段。

准备阶段(2023年1月至2023年5月):该阶段主要任务是捏造一个“中国政府支持”的黑客组织针对美国的网络攻击事件,并且找一个“出头鸟”,把这件事情捅出去。

攻坚阶段(2023年6月至2024年1月):第二阶段的重点任务有两个,一是确保“702条款”获得延期,二是争取在2025财年增加预算。在此期间,美国多家公司纷纷跟进炒作“伏特台风”,持续掀起“中国威胁论”。在这一阶段,“伏特台风”计划的目标初步达成,但“702条款”的授权期限仅仅延长到了2024年4月19日,远未达到预期。

成果巩固阶段(2024年2月至2024年4月):在这一阶段,美国各情报机构则按照既定计划持续不断地以所谓“伏特台风”组织渲染中国网络安全威胁,并再次利用“五眼联盟”情报协作机制,给“702条款”续期营造有利的舆论氛围。

最终,在“702条款”授权的最后期限,2024年4月19日,美国国会参议院以60票对34票通过了该法案。在未来的两年里,美国情报机构不但保住了手中的权力,获得了更高的预算,还扩大了监控范围。

美国政府机构就是该计划“幕后老板”

从现有数据分析,在从2023年5月至今的一年多时间里,美国政府机构背景的黑客组织对中国政府、高校、科研机构、大型企业和关键基础设施的网络攻击活动总数超过4500万次,已被明确攻击的受害单位超过140家,从这些受害单位系统中发现的攻击武器样本指向了美国中央情报局、国家安全和联邦调查局等部门,这些攻击行动的背后都是“702条款”的授权。

通过对“伏特台风”计划复盘,可以得出明确结论,这样一个涉及众多国家、机构、企业、政商人物的庞大计划必然需要强大的权力和资源作为保障,而美国情报机构就是该计划“幕后老板”,美国情报机构只是负责具体策划和执行。

“伏特台风”计划再一次向世人展示了美国“金钱政治”的本质,是美国国内不断加剧的“政治斗争”和“利益斗争”以及美国竭力维持的国际霸权主义的必然产物。美国政客这种为了自身利益将内部矛盾输出、严重损害中国利益的行为是全体中国人民不能容忍的。

未来,类似“伏特台风”的计划仍然会被下一届美国政府机构继续策划和实施,美国网络安全企业将在美国情报机构操控下炮制更多虚假“外国政府支持的网络攻击活动”叙事,不断欺骗美国国会批复更多预算并增加美国纳税人的债务负担。

全世界热爱和平的国家和人民应当警醒,美国“702条款”是美国政府机构构建“黑客帝国”的重要法律基础,不仅对美国人民,也是对包括中国在内的全世界所有国家主权安全和个人隐私权的严重威胁。各国政府和人民应坚决反对和抵制美国政府机构利用网络技术优势侵犯他国主权和人民合法利益的恶劣行径。

新华社记者
(新华社北京7月8日电)

日本5月经常项目顺差同比增加41.8%

新华社东京7月8日电(记者 钟雅 刘春燕)日本财务省8日公布的国际收支初步统计报告显示,由于海外债券利息与分红增加,日本5月经常项目顺差同比增加41.8%至285万亿日元(1美元约合160日元)。

数据显示,5月日本货物贸易逆差为1.11万亿日元,较上年同期显著下降。其中,国际能源价格高企与日元贬值导致原油进口成本高涨,进口额同比增长9.3%至924万亿日元;受汽车、半导体制造设

备、电子产品出口增加拉动,出口额同比上升12.1%至8.13万亿日元,成为货物贸易逆差缩小的主要原因。

服务贸易收支方面,由于旅行收支顺差明显增加,与上年同期相比服务贸易收支转为顺差,顺差额为23亿日元。

此外,海外投资收益依然是日本经常项目顺差的最主要来源。受海外证券投资收益增加及日元贬值影响,当月日本海外投资收益扩大至421万亿日元。

法国左翼联盟在国民议会选举中领先但未获绝对多数席位

新华社巴黎7月7日电(记者 唐舜 张百慧)法国多个出口民调7日晚显示,在当天举行的法国国民议会选举第二轮投票中,左翼联盟“新人民阵线”得票率领先,但未获得国民议会绝对多数席位。执政党联盟“在一起”获得议席数排名第二。法国总理阿塔尔当晚宣布将递交辞呈。

起”获得157至163个议席,排名第二。极右翼政党国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士获得136至144个议席,排名第三。

出口民调还显示,此次国民议会选举第二轮投票率为67.10%,高于6月30日举行的首轮投票率,也远高于2022年国民议会选举投票率。

根据埃拉贝民意调查公司当晚10点的出口民调结果,在国民议会577个席位中,左翼联盟“新人民阵线”获得182至193个议席,位居第一,但低于占据国民议会绝对多数所需的289席。执政党联盟“在一

法国总理阿塔尔7日晚宣布,他将于8日向总统马克龙递交辞呈。法国总统府向媒体表示,马克龙正密切关注各选区的最终结果。他将等新的国民议会“构成”最终出炉后再做出“必要的决定”。

安庆水务集团恒水公司:扛起社会责任 捐赠防汛物资



恒水公司送防汛物资到新洲乡防汛抗旱指挥部。

7月4日上午,安庆水务集团恒水公司党支部组织党员干部及志愿者们来到新洲乡防汛抗旱指挥部,为他们送去麻袋、雨靴、矿泉水、苏打水、方便面、水果等物资,用真心和真情筑牢了守护人民群众生命财产安全的坚强战斗堡垒。

地送到了新洲乡防汛人员的手上。“感谢你们主动问需、慷慨解囊,为新洲乡捐赠了一批批物资,让我们在炎热的夏天倍感清凉,更好地战斗在防汛一线!”新洲乡防汛人员感激地说道。

据了解,近期恒水公司党支部先后向新洲乡天然村、南木村、康宁村、永存村、青龙村捐赠矿泉水50件,方便面50箱;向东三滩站点及防汛指挥部捐赠矿泉水10箱,苏打水10箱,方便面10箱,水果10箱及各类防汛物资,为新洲乡的防汛工作提供了坚实的保障。

通讯员 谷东超 文/图

灭火

这是7月7日拍摄的巴西南马托格罗索州潘塔纳尔湿地一处起火地点(航拍照片)。

据巴西观测机构数据显示,世界最大湿地——潘塔纳尔湿地今年遭遇连续火灾,破坏面积创有记录以来新高。
新华社发



珍爱生命

远离毒品



根据《中华人民共和国刑法》第357条规定,毒品是指鸦片、海洛因、甲基苯丙胺(冰毒)、吗啡、大麻、可卡因以及国家规定管制的其他能够使人形成瘾癖的麻醉药品和精神药品。